

# Deposit to earn rewards



Sign up and deposit to receive up to **17,500 USDT** in bonuses.  
Exclusive for new users only.

Get it now

## [ PDF Database Document ] - BTCC Cryptocurrency Exchange

<https://www.btcc.com/ru-RU/academy/financial-investment/best-cryptocurrencies-to-min-in-2024-a-miners-guide-bjx>

**Лучшие криптовалюты для майнинга в 2024 году: руководство майнера**



Майнинг остается жизнеспособным и привлекательным вариантом для частных лиц и организаций, стремящихся заработать цифровые активы на развивающемся рынке криптовалют. На ландшафт майнинга в 2024 году будет влиять множество факторов, таких как технологический прогресс, тенденции развивающихся рынков и отличительные особенности различных криптовалют. В нашей статье рассматриваются наиболее прибыльные криптовалюты для майнинга в наступающем году, оценивается их прибыльность, простота добычи и долгосрочные перспективы. Узнайте, какие монеты принесут наибольшие вознаграждения за майнинг в 2024 году.

- [1. Биткойн \(BTC\)](#)
- [2. Монеро \(XMR\)](#)
- [3. Догecoin \(DOGE\)](#)
- [4. Биткойн Золото \(BTG\)](#)
- [5. Zcash \(ZEC\)](#)
- [6. Лайткоин \(LTC\)](#)
- [7. Равенкоин \(RVN\)](#)
- [8. Верткойн \(VTC\)](#)
- [9. Электрониум \(ETN\)](#)
- [10. Эфириум Классик \(ETC\)](#)
- [Заключение](#)

## 1. Биткойн (BTC)

Биткойн, оригинальная и ведущая криптовалюта, готов сохранить свое лидерство на рынке в 2024 году. Несмотря на проблемы, связанные с высокой сложностью майнинга и необходимым специализированным оборудованием, значительная рыночная стоимость Биткойна и исключительная ликвидность делают его главной целью для майнеров. При вознаграждении за майнинг в размере 3,125 BTC за блок и расчетной прибыльности в размере 0,0479 долларов США в день за Тэш/с майнинг биткойнов остается прибыльным предприятием. Используя алгоритм майнинга Proof-of-Work (SHA-256) и требуя устройств ASIC, майнинг биткойнов представляет собой ресурсоемкий процесс, но он предлагает потенциал для значительной прибыли, особенно в масштабе. Среднее время блока в 10 минут обеспечивает стабильный поток вознаграждений для майнеров. Хотя прибыльность может колебаться в зависимости от рыночных условий, статус Биткойна как наиболее признанной и ценной криптовалюты гарантирует его непреходящую привлекательность. Инвестиции в ASIC (интегральные схемы специального назначения) для майнинга биткойнов требуют значительных инвестиций, но отдача может быть значительной, что делает это выгодным занятием для майнеров, работающих в больших масштабах.

## 2. Монеро (XMR)

Monero выделяется на рынке криптовалют своим сильным упором на конфиденциальность и анонимность. Благодаря устойчивому к ASIC алгоритму майнинга RandomX Monero предлагает привлекательный вариант майнинга для частных лиц, поскольку он позволяет им использовать процессоры вместо дорогостоящего специализированного оборудования. Майнеры могут заработать 0,6 XMR за блок, а оценка прибыльности составляет 0,0273 доллара США в день за Кхэш/с. Акцент Monero на конфиденциальности и децентрализации способствовал созданию преданного сообщества, что сделало его привлекательным вариантом для тех, кто интересуется майнингом криптовалют. Низкий барьер для входа, когда майнеры могут использовать стандартные процессоры, а среднее время блокировки всего 2 минуты еще больше повышает его доступность и популярность. Алгоритм майнинга Proof-of-Work (RandomX) обеспечивает безопасный и эффективный майнинг, способствуя растущей привлекательности Monero в сообществе криптомайнеров.

## 3. Догecoin (DOGE)

Первоначально задуманный как беззаботная шутка, Dogecoin стал значительной силой на криптовалютном рынке благодаря заинтересованному сообществу и широкому признанию. Обладая более низкой сложностью майнинга по сравнению с биткойнами, Dogecoin представляет привлекательную возможность для майнеров, особенно тех, кто использует

графические процессоры или ASIC. Имея вознаграждение за майнинг в размере 10 000 DOGE за блок и переменную прибыльность в зависимости от рыночных обстоятельств, Dogecoin работает на алгоритме Proof-of-Work (Scrypt), требуя для майнинга ASIC или графических процессоров. Среднее время блокировки составляет 1 минуту, что обеспечивает быструю обработку транзакций. В последние годы популярность Dogecoin резко возросла, чему способствовала поддержка известных личностей и оживленного сообщества. Несмотря на колебания прибыльности, связанные с изменениями на рынке, простота майнинга Dogecoin и постоянная поддержка сообщества делают его привлекательным выбором для майнеров в 2024 году. Путь Dogecoin, превратившийся из простой шутки в серьезного соперника, является свидетельством силы сообщества и доступности сфера криптовалют.

## 4. Биткойн Золото (BTG)

Bitcoin Gold (BTG) был создан для демократизации майнинга биткойнов за счет применения алгоритма, дружественного к графическому процессору. Этот сдвиг открывает двери для майнеров, которые не хотят тратить деньги на дорогостоящее оборудование ASIC, предлагая им жизнеспособный вариант майнинга. Вознаграждение за майнинг BTG составляет 6,25 BTG за блок, при этом прибыльность колеблется в зависимости от рыночных условий. Используя алгоритм майнинга Proof-of-Work (Equihash), майнинг BTG адаптирован для графических процессоров, обеспечивая более широкую базу участников. При среднем времени блока 10 минут Bitcoin Gold поддерживает стабильный темп майнинга. Его приверженность децентрализации и доступности укрепила его актуальность в сфере криптомайнинга, представляя более инклюзивную альтернативу традиционному майнингу биткойнов, который часто требует специализированного и дорогого оборудования. Приглашая майнеров GPU в свою сеть, Bitcoin Gold продвигает более демократичную экосистему майнинга.

## 5. Zcash (ZEC)

Zcash (ZEC) выделяется как криптовалюта, в которой приоритетом является конфиденциальность, привлекательная как для пользователей, заботящихся о конфиденциальности, так и для майнеров. Его уникальный алгоритм Equihash специально создан для противодействия майнингу ASIC, тем самым открывая возможность майнерам с помощью графических процессоров получить прибыль. Вознаграждение за майнинг установлено на уровне 3,125 ZEC за блок, при этом оценки прибыльности колеблются в зависимости от преобладающих рыночных условий. Работая на алгоритме майнинга Proof-of-Work (Equihash), Zcash обеспечивает безопасные транзакции. Требуемые устройства для майнинга в основном включают графические процессоры, а среднее время блока составляет 2,5 минуты. Примечательно, что универсальность Zcash заключается в его способности сочетать конфиденциальность с выборочной прозрачностью, позволяя пользователям определять, остаются ли их транзакции защищенными или становятся общедоступными. Такое сочетание функций, а также доступность майнинга делают Zcash привлекательным вариантом для майнеров в 2024 году и в последующий период.

## 6. Лайткоин (LTC)

Litecoin, одна из старейших криптовалют, является краеугольным камнем в майнинговом сообществе и известна своей стабильностью и ликвидностью. Благодаря алгоритму майнинга Scrypt, который поддерживает майнинг как на ASIC, так и на графическом процессоре, Litecoin предоставляет майнерам столь необходимую гибкость. Его вознаграждения за майнинг предлагают 12,5 LTC за блок, при этом оценки прибыльности колеблются в зависимости от преобладающих рыночных условий. Работая на алгоритме майнинга Proof-of-Work (Scrypt),

майнеры могут использовать для этой задачи ASIC или графические процессоры. Среднее время блокировки Litecoin составляет всего 2,5 минуты. Непреходящее наследие Litecoin в сочетании с активным сообществом разработчиков гарантирует его непреходящее значение. По сравнению с Биткойном, более низкие комиссии за транзакции и более быстрое создание блоков в Litecoin делают его привлекательной альтернативой как для пользователей, так и для майнеров.

## 7. Равенкойн (RVN)

Ravencoin предназначен для облегчения создания и передачи активов в блокчейне с использованием устойчивого к ASIC алгоритма KawPow, который удерживает майнеров с графическим процессором в игре. Благодаря вознаграждению за майнинг в размере 5000 RVN за блок и прибыльности, которая колеблется в зависимости от рыночных условий, Ravencoin выделяется среди остальных. Алгоритм майнинга Proof-of-Work (KawPow) в сочетании со средним временем блока в 1 минуту обеспечивает эффективные и безопасные транзакции. Необходимыми устройствами для майнинга являются графические процессоры, что делает их широко доступными. Акцент Ravencoin на передаче активов, поддерживаемый сильным сообществом и постоянным развитием, укрепляет его статус убедительного выбора для майнеров с графическими процессорами, ищущих многообещающие возможности для майнинга.

## 8. Верткойн (VTC)

Vertcoin стремится сохранить децентрализованный майнинг, будучи устойчивым к ASIC, что делает его выдающимся игроком в сфере добычи криптовалют. Благодаря удобному программному обеспечению для майнинга в один клик Vertcoin упрощает процесс майнинга для новичков, устраняя сложность и снижая барьер для входа. Вознаграждение за майнинг Vertcoin установлено на уровне 25 VTC за блок, а оценки прибыльности варьируются в зависимости от рыночных условий. Он использует алгоритм майнинга Proof-of-Work (Lyra2REv3), оптимизированный для графических процессоров, что обеспечивает широкую доступность. Среднее время блока 2,5 минуты обеспечивает стабильный темп майнинга. Приверженность Vertcoin децентрализации в сочетании с устойчивостью к ASIC гарантирует, что майнинг останется открытым для частных лиц, предотвращая доминирование крупных майнинговых ферм. Это обязательство, а также программное обеспечение, удобное для начинающих, делает Vertcoin исключительным выбором для новичков в майнинге криптовалют.

## 9. Электроний (ETN)

Electroneum использует уникальный подход к майнингу, позволяя пользователям добывать монеты ETN с помощью своих смартфонов, уделяя особое внимание мобильному майнингу и делая его доступным для более широкой аудитории. Эта инновационная функция демократизирует процесс майнинга, поскольку позволяет участвовать в нем людям, не имеющим специального оборудования. Electroneum выделяется как исключительный вариант для новичков в криптовалюте благодаря своей ориентации на доступность и простоту использования. Вознаграждения за майнинг варьируются в зависимости от условий сети, а оценки прибыльности зависят от рыночных условий. Алгоритм майнинга, используемый Electroneum, — это Proof-of-Work (CryptoNight), а необходимыми устройствами для майнинга являются смартфоны или процессоры. Благодаря среднему времени блокировки всего 2 минуты, Electroneum предлагает эффективный и удобный процесс майнинга. Независимо от того, являетесь ли вы энтузиастом криптовалют или только начинаете, мобильный майнинг

Electroneum предоставляет доступную и захватывающую возможность пообщаться с миром криптовалют.

## 10. Эфириум Классик (ETC)

Ethereum Classic остается лучшим выбором для майнеров на графических процессорах благодаря алгоритму Ethash, адаптированному для графических процессоров и поддерживаемому сильным сообществом и командой разработчиков. При вознаграждении за блок в размере 3,2 ETC прибыльность зависит от колебаний рынка. Используя консенсус Proof-of-Work через алгоритм майнинга Ethash, Ethereum Classic поддерживает среднее время блокировки всего 13 секунд. Графические процессоры являются необходимым оборудованием для майнинга, что делает его доступным для широкого круга майнеров. Стремление Ethereum Classic сохранить подлинность оригинального блокчейна Ethereum привлекло преданных поклонников. Для майнеров, которым нужна долговечная криптовалюта и сильное сообщество разработчиков, Ethereum Classic является надежным выбором, особенно благодаря его алгоритму майнинга, дружественному к графическому процессору.

## Заключение

Майнинг криптовалют в 2024 году откроет широкий спектр возможностей: от добычи известных монет, таких как Bitcoin и Litecoin, до альтернатив, ориентированных на конфиденциальность, таких как Monero и Zcash. Чтобы максимизировать прибыль и стимулировать рост криптоэкосистемы, крайне важно быть в курсе последних тенденций и достижений. Каждая криптовалюта имеет свои особенности и критерии майнинга, поэтому майнерам важно выбирать их на основе имеющихся ресурсов, стремлений и склонности к риску. Независимо от того, являетесь ли вы ветераном майнинга или только начинаете, эти цифровые валюты входят в число лучших вариантов на 2024 год. Изучите уникальные особенности этих монет и согласуйте свою стратегию майнинга с вашими личными целями и профилем риска, чтобы использовать весь потенциал добычи криптовалюты. в наступающем году.